

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>24.01.2017</u> № <u>48</u>

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.11.2014 № 1890

В соответствии со статьями 154, 155, 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, на основании решения комиссии по вопросам установления тарифов и надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, тарифов на услуги и работы, выполняемые муниципальными унитарными предприятиями, платы за муниципальные жилые помещения в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» от 16.12.2016, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить следующие изменения в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.11.2014 № 1890 «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений, занимаемых по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (с изменением, внесенным и утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 24.11.2015 № 2376):

- 1.1. пункт 1 постановления вместо слов «с 01.01.2015 по 31.12.2016» читать: «с 01.01.2015 по 31.01.2017».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Н.С. Двинину.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2017 года.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И.А. Гагаринов